



Додаток №1  
До Наказу №753-П від 21.05.2020 р.

## РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕННЯ АКЦІЇ «PREMIUM ПРОМО-ПЕРЕГЛЯД ТБ»

### 1 ЦІЛЬОВА ГРУПА УЧАСНИКІВ АКЦІЇ

1.1 Потенційні абоненти послуги доступу до пакетів телепрограм за IP-протоколом з використанням програмних додатків Воля TV на території України за винятком території, що визнана як тимчасово окупована, а саме території Автономної Республіки Крим та м. Севастополь, у зв'язку з прийняттям Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян на тимчасово окупованій території України» від 15.04.2014, №1207-VII, а також ряду населених пунктів на території Донецької та Луганської областей (на підставі Указу про введення в дію рішення Ради національної безпеки та оборони «Про невідкладні заходи щодо подолання терористичної загрози та збереження територіальної цілісності України», підписаного «13» квітня 2014 року та Постанови Верховної Ради України «Про визнання окремих районів, міст, селищ і сіл Донецької та Луганської областей тимчасово окупованими територіями» від 17.03.2015 р., №254-VIII), які в період проведення акції замовили один з планів підписки Volia Live TV (PP), Volia Movies (PP), Volia Sport (PP), Volia Kids (PP), Volia World (PP) та одну і більше додаткових послуг +Volia Movies, +Volia Sport, +Volia Kids, +Volia World, +Live TV отримують можливість переглядати канали плану підписки Volia Premium (PP) на тестовий період 90 днів.

### 2 ВИНЯТКИ

- 2.1 Умови акції не розповсюджуються на тих, хто був користувачем телекомунікаційних послуг Компанії протягом останніх 3-х місяців до моменту початку акції.
- 2.2 Умови акції не розповсюджуються на тих, хто був користувачем телекомунікаційних послуг Компанії більш ніж протягом останніх 3-х місяців до моменту початку акції та має заборгованість перед Компанією за надані раніше послуги, до моменту погашення даної заборгованості.
- 2.3 В акції не можуть прийняти участь юридичні особи та фізичні особи-підприємці.

### 3 ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ АКЦІЇ

3.1 Акція проводиться з 01.06.2020 р. по 31.07.2020 р.

### 4 СУТЬ АКЦІЇ

4.1 Абоненти, що входять до цільової групи учасників акції (розділ 1), в період проведення акції отримають доступ до плану підписки Volia Premium (PP) в режимі промо-перегляду за умови замовлення на сайті tv-online.new.volia.com або new.volia.com/offnet.

Таблиця 1. Акційна додаткова послуга:

Назва акційної додаткової послуги	Наповнення акційної додаткової послуги	Код наповнення додаткової послуги	Період дії акційних умов(період дії тестового періоду)
«Промо IP(OTT) (IP_promo)»	Volia Premium (PP)	PP_078	90 днів з моменту активації додаткової послуги

4.2 Під час періоду дії акційних умов абоненту нараховується регулярна плата відповідно до чинних тарифів на пакет послуги доступу до пакетів телепрограм за IP-протоколом з використанням програмних додатків Воля TV та додаткової послуги/додаткових послуг для доступу до пакетів телепрограм за IP-протоколом з використанням програмних додатків Воля TV.

### 5 УМОВИ НАДАННЯ ПОСЛУГ ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ ПЕРІОДУ ДІЇ АКЦІЙНИХ УМОВ

5.1 Після закінчення періоду дії акційних умов абонент зможе самостійно обрати будь-яку додаткову послугу відповідно до тарифів на додаткові послуги для доступу до пакетів телепрограм за IP-протоколом з використанням програмних додатків Воля TV, а послуги будуть надаватись відповідно до обраного поточного пакету послуги доступу до пакетів телепрограм за IP-протоколом з використанням програмних додатків Воля TV та додаткової послуги/додаткових послуг для доступу до пакетів телепрограм за IP-протоколом з використанням програмних додатків Воля TV, які діяли до моменту замовлення акційної додаткової послуги, вартістю згідно



чинних тарифів на момент зміни умов надання послуги з акційних на регулярні («Тарифів на плани підписки послуги доступу до пакетів телепрограм за IP-протоколом з використанням програмних додатків Воля TV», «Тарифів на додаткові послуги для послуги доступу до пакетів телепрограм за IP-протоколом з використанням програмних додатків Воля TV»).